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Agenzia Entrate: nuove causali contributo richieste dall'Inps
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

Con due separate Risoluzioni (n. 61/E e n. 62/E del 9 dicembre) l'Agenzia delle Entrate ha istituito nuove
causali contributo per il versamento, tramite modello F24:
- dei contributi pregressi e relative sanzioni civili della Gestione datori di Lavoro Agricoli, Lavoratori
Autonomi Agricoli e PCCF (Piccoli Coloni/Compartecipanti Familiari). Si tratta delle seguenti causali
contributo:
- â€œPLASâ€• denominata â€œAziende agricole per OTI e OTD - contribuzione pregressa;
- â€œSLASâ€• denominata â€œAziende agricole per OTI e OTD - sanzioni civiliâ€•;
- â€œPLAAâ€• denominata â€œLavoratori autonomi agricoli - contribuzione pregressaâ€•;
- â€œSLAAâ€• denominata â€œLavoratori autonomi agricoli - sanzioni civiliâ€•;
- â€œPPCFâ€• denominata â€œPC/CF - contribuzione pregressaâ€•;
- â€œSPCFâ€• denominata â€œPC/CF - sanzioni civiliâ€•.

In sede di compilazione del modello F24, le causali contributo in argomento sono esposte nella sezione
â€œINPSâ€•, in corrispondenza, esclusivamente, delle somme indicate nella colonna â€œimporti a debito
versatiâ€•, indicando:
- nel campo â€œcausale contributoâ€• , la causale contributo attribuita;
- nel campo â€œcodice sedeâ€•, il codice della sede INPS presso la quale Ã¨ aperta la posizione
contributiva aziendale;
- nel campo â€œmatricola INPS/codice INPS/filiale aziendaâ€•, il codice di 17 caratteri numerici, elaborato
da INPS;
- nel campo â€œperiodo di riferimentoâ€• : nella colonna â€œda mm/aaaaâ€• il mese e lâ€™anno di inizio
di competenza del contributo nel formato â€œMM/AAAAâ€•; nella colonna â€œa mm/aaaaâ€• il mese e
lâ€™anno di fine competenza del contributo nel formato â€œMM/AAAA".

- dei contributi previdenziali della Gestione separata mediante rateazione. Si tratta della causale contributo
â€œRUGSâ€•, denominata â€œRateazione Gestione separataâ€•.
In sede di compilazione del modello F24, la causale contributo Ã¨ esposta nella sezione â€œINPSâ€•, in
corrispondenza, esclusivamente, delle somme indicate nella colonna â€œimporti a debito versatiâ€•,
indicando:
- nel campo â€œcausale contributoâ€• , la causale contributo attribuita;
- nel campo â€œcodice sedeâ€•, il codice della sede INPS presso la quale Ã¨ stata gestita la rateazione
unica;
- nel campo â€œmatricola INPS/codice INPS/filiale aziendaâ€•, il codice identificativo elaborato da INPS
con le regole del formato 9 e fornita al soggetto contribuente;
- nel campo â€œperiodo di riferimentoâ€• : nella colonna â€œda mm/aaaaâ€• il primo periodo di
competenza interessato dalla rateazione nel formato â€œMM/AAAAâ€•; nella colonna 2 â€œa
mm/aaaaâ€• lâ€™ultimo periodo di competenza interessato dalla stessa nel formato â€œMM/AAAAâ€•.
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